
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

Nama Satuan  : TK IKI KALIPAPAN 
Tema/Sub Tema : Tanaman/Tanaman buah - buahan 
Semester/Minggu : 1/17 
Kelompok  : B ( 5-6 Tahun ) 
Hari/Tanggal  : Jum’at  05/11/2021 
Alokasi Waktu  : 10 menit 

Kompetensi Dasar 
No Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

1 NAM 
1.1.Mempercayai adanya Tuhan melalui   

 ciptaan NYA 
 

1.2.Menghargai diri sendiri,orang lain dan   
       lingkungan sekitar sebagai rasa syukur   
       kepada Tuhan 

 
-.Pembiasaan mengenalkan ciptaan Tuhan   
   dengan apa yang ada di lingkungan berupa 
    benda,binatang,tumbuhan ciptaan Tuhan 
-. Anak dapat Menjaga dan merawat tanamam 

2 SOSIAL EMOSIONAL 
2.9.Memiliki sikap prilaku yang mencerimkan  
      sikap peduli dan mau membantu bila  
      diminta bnatuan 

 
-.Mau berbagi dengan orang lain dan membantu  
   orang lain 

3 KOGNITIF 
3.6. Mengenal benda – benda di sekitar ( sesuai  
       bentuk,warna  
       ukuran,pola,sipat,tekstru,fungsi dan ciri-ciri  
        lainnya ) 
3.8. Mengenal lingkungan alam ( hewan, 
       ,tanaman,cuaca,tanah/air,batu-batuan ) 
 

 
- Mengurutkan daun nangka sesuai urutan dari  
  yang tinggi sedang ke yang pendek 
 
 
-Anak menyebutkan macam-macam jenis tanaman  
  buah-buahan ,bentuk,warna  daun,rasa 
  ,cara berkembang biak,cara merawat  tanaman 
   

4 BAHASA 
3.12. Mengenal aksara awal melalui bermain 

 
-.Bermain kartu huruf  nama nama buah-buahan 
-. Menyebutkan nama buah- buahan 

5 FISIK MOTORIK 
4.3. Menggunakan anggota tubuh untuk  
       pengembangan motorik kasar dan halus 

 
-.Melakukan bebagai gerakan terkordinasi sesuai  
  dengan irama lagu” Topi saya bundar “ 

6 SENI 
3.15.Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

 
-.Membuat “ Topi “ dari daun nangka 
-.Menyanyi lagu “ Topi Saya Bundar “ 
 

 
Tujuan Pembelajaran: (KD.1.1,3.6,3.8,3.15 ) 
1. Anak dapat mensyukuri adanya Tuhan melalui ciptaan NYA 
2. Anak dapat mengenal nama dan jenis tanaman buah-buahan dan cara merawat tanaman 
3. Anak dapat membuat karya seni “Topi” dari daun nangka 
4. Anak dapat berbagi dan peduli dengan teman 
5. Anak dapat mengurutkan benda sesuai dengan ukuran 
 
 
 



Materi Pembiasaan 
-. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan mengucap Alhamdulilah 
-. Mengucap salam dan menjawab salam 
-. Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan 
-. Membiasakan merapihkan alat setelah bermain 
-. Membiasakan mandiri dalam melaksanakan kegiatan 
 
Materi Kegiatan 
-. Mengamati gambar buah-buahan 
-. Mengungkap kata Tanya ( apa,bagaimana,seperti apa,mengapa,dimana) 
-. Sikap bertanggung Jawab 
-. Menghasilkan Karya membuat “Topi” dari daun nangka 
-. Menyanyi lagu “Topi saya bundar “ 

 
Sumber Alat dan Bahan 
-. Lidi 
-. Daun Nangka 
-. Kartu Huruf 
-. Gambar buah-buahan 
 
KEGIATAN PEMBUKA 
-. Menyapa,salam,menanyakan kabar anak,mngecek kehadiran anak 
-. Berdo;a sebelum memulai kegiatan 
-. Tanya jawab tentang tanaman buah- buahan 
-. Bermain kartu hurup 
 
INTI 
-. Menghitung jumlah daun nangka 
-. Mengurutkan daun nangka sesuai urutan dari yang tinggi, sedang,rendah 
-. Membuat “Topi” dari daun nangka 
-. Menyanyi lagu “Topi saya Bundar “ 
 
PENUTUP 
-. Menanyakan  bagaimana perasaan tentang kegiatan hari ini 
-. Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dilakukan hari ini,mainan yang paling disukai 
-. Bercerita pendek tentang pesan- pesan  
-. Menginformasikan kegiatan untuk besok hari 
-. Ber’o , salam,pulang  
 
RENCANA PENILAIAN 
-. Skala Pencapaian Perkembangan (rating scale) 
-. Hasil Karya 
-. Anekdot 

Kalipapan, 05 November 2021 
                        Mengetahui  

Kepala TK IKI Kalipapan        Guru Kelas 
 
 
 

 Endang suwarti,S.Pd.                            Endang Suwarti,S.Pd. 

 



PENILAIAN HASIL KARYA 
 

No Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan 
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Nama : 

Karya : 
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Nama : 

Karya : 
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Kalipapan, 05 November 2021 

Guru Kelas 
 
 

    Endang Suwarti,S.Pd. 



CATATAN ANEKDOT 
Hari/Tanggal : Jum’at,05 -11-2021 
Kelompok : B 
Nama Guru : Endang Suwarti,S.Pd 
 

No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku 

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

  
 

   

 
Kalipapan, 05-11-2021 

Guru Kelas 
 
 
 

      Endang Suwarti,S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 



CATATAN CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

NO PP 
Indikator 
Penilaian 

No KD 

Nama Anaak 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

              

1 NAM  
    

 
           

2 SE 
 
 

               

3 KG 
 
 

               

4 BHS 
 
 

               

5 FM 
 
 

               

6 SN 
 
 

               

Kalipapan,05-11,2021 
Catatan.                  Guru Kelas 
1.BB : Belum Berkembeng 
2.BM : Mulai berkembang 
3.BSH : Berkembang Sesuai Harapan                 Endang suwarti,S.Pd. 
4BSB : Berkembang Sangat Baik 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 


